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Tabla MA7. Grado de información proporcionada por los partidos y candidatos del 
programa electoral de las elecciones generales de abril de 2019
A Ud. en concreto, ¿le ha parecido que los partidos y candidatos le han proporcionado mu-
cha información, bastante información, poca información, o ninguna o casi ninguna informa-
ción del programa electoral sobre los asuntos que más le interesan a Ud.?

Mucha 
información

Bastante 
información

(NO 
LEER)* 
Regular

Poca 
información

Ninguna 
o casi 

ninguna 
información

N.S., 
duda N.C. Total (n)

Total 3,1 14,5 10,8 40,5 23,4 7,0 0,8 100 (2.985)

Ideología

Izquierda 1-2 5,9 16,4 10,2 42,9 21,0 2,4 1,1 100 (371)
3-4 3,4 17,8 12,4 41,5 18,7 5,6 0,6 100 (974)
5 1,6 10,5  9,9 41,8 30,2 5,7 0,3 100 (619)
6 2,7 11,9 10,8 48,5 19,6 5,8 0,8 100 (260)
7-8 3,9 15,8  9,4 40,3 25,8 4,8 0,0 100 (310)
Derecha 9-10 2,6 18,2 16,9 32,5 20,8 9,1 0,0 100 (77)
N.S. 2,6 12,6  8,7 29,9 22,9 22,5 0,9 100 (231)
N.C. 1,4 7,0  7,7 28,7 36,4 14,0 4,9 100 (143)

Recuerdo de voto

PSOE 4,5 19,0 14,6 37,0 18,8 5,8 0,4 100 (848)
PP 2,8 14,2 11,7 38,8 25,3 7,1 0,0 100 (281)
Unidas Podemos 3,9 18,3 10,9 47,0 18,3 0,9 0,9 100 (230)
Ciudadanos 1,8 14,3 12,0 45,9 21,9 4,1 0,0 100 (342)
VOX 5,6 14,6 10,4 44,4 21,5 2,8 0,7 100 (144)
Otros partidos 2,5 11,9  8,0 42,7 28,2 6,0 0,7 100 (436)
No tenía edad 0,0 25,0  0,0  0,0 25,0 50,0 0,0 100 (4)
En blanco 0,0 6,3 10,4 43,8 33,3 6,3 0,0 100 (48)
No votó 1,6 9,2  5,0 35,6 29,3 17,0 2,4 100 (382)
No tenía derecho a voto 50,0 0,0  0,0 50,0  0,0 0,0 0,0 100 (2)
No recuerda 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0 0,0 0,0 100 (6)
N.C. 2,7 10,7  8,8 41,8 25,3 8,8 1,9 100 (261)

Religión

Creyente practicante 4,1 16,0 11,6 31,7 24,2 11,3 1,0 100 (293)
Creyente no practicante 2,9 14,9 11,6 40,2 22,7 7,0 0,6 100 (1.708)
Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 3,8 13,2  8,4 44,7 23,7 5,4 0,8 100 (826)
N.C. 0,6 13,3 12,7 37,3 27,8 7,0 1,3 100 (158)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 5,0 16,9 10,3 35,8 23,3 8,3 0,5 100 (640)
Ciudad mediana 2,9 15,4  9,9 40,4 22,1 8,2 1,0 100 (1.153)
Ciudad grande 2,7 12,3 10,1 42,8 26,1 5,8 0,2 100 (893)
Gran núcleo urbano 1,3 12,0 17,1 43,8 20,7 3,0 2,0 100 (299)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son mencio-
nadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Fuente: CIS, Barómetro de mayo de 2019, estudio 3.247.




